

## РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Історія та археологія»,  
що реалізується на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти  
в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова**

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері гуманітарної освіти у сучасному суспільстві є важливим завданням. Факультет історії та філософії Одеського національного університету імені І. І. Мечникова має в своєму арсеналі кадровий потенціал, який цілком спроможний забезпечити якісну підготовку істориків та матеріально-технічну базу аби виконати таке завдання.

Адміністрація Одеського юридичного ліцею давно співпрацює з зазначеним факультетом. Студенти-історики проходять педагогічну практику на базі Одеського юридичного ліцею. Вчителями ліцею тривалий час працюють випускники історичного факультету (з 2018 р. – факультет історії та філософії) ОНУ імені І. І. Мечникова: Ірина Олександрівна Войтович, Сергій Борисович Прутцев, Вадим Віталійович Чепіженко.

Освітньо-професійна програма заснована на компетентністному підході підготовки спеціалістів у галузі 03 Гуманітарні науки спеціальності 032 Історія та археологія. Програма відповідає першому (бакалаврському) рівню вищої освіти і передбачає набуття здобувачами освіти здатності розв'язувати спеціалізовані завдання та практичні проблеми в галузі історії та археології із застосуванням теорій та методів історичної науки, в тому числі в умовах, що характеризуються комплексністю та невизначеністю. Акцент зроблено на формування теоретичних та практичних компетентностей у галузі історії та археології, оволодінні сучасними теоретико-методологічними засадами і методами вивчення та інтерпретації історичного минулого, застосуванні набутих знань у практичній діяльності.

Цінними є формування компетентностей саме у галузі освітньої, педагогічної роботи. Освітніх компонентів закладених в програму (Педагогіка, Методика викладання історії, Психологія, Педагогічна практика)

достатньо для присвоєння відповідної кваліфікації, визначеною національною рамкою кваліфікацій для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма «Історія та археологія» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 032 «Історія та археологія» Одеського національного університету імені І. І. Мечникова відповідає вимогам вищої освіти і реальним потребам потенційних роботодавців. Оцінюємо рецензовану програму позитивно.

Директор Одеського юридичного ліцею  
Одеської міської ради Одеської області



О. Г. Герога